
Analisi gradimento (Dicembre 2013) 



Risposte al sondaggio on line 

Al sondaggio del dicembre 2013 hanno risposto 389 utenti. 

83% 

17% 

dal 13.11.2013 al 27.11.2013 dal 27.11.2013



Leggi regolarmente la newsletter?  

 

Risposte: 

 Sì  292 

 Una volta al mese 37 

 Saltuariamente 56 

 Mai 4 

 Sì  
75% 

 Una volta al mese 
10%  Saltuariamente 

14% 

 Mai 
1% 



Come valuti il piano editoriale e la 
chiarezza espositiva? 

 

Risposte: 

 

Ottimo 113 

 Buono 261 

 Sufficiente 13 

 Insufficiente 2 

Ottimo 
29% 

 Buono 
66% 

 Sufficiente 
4% 

 Insufficiente 
1% 



Qual è il tuo giudizio sulla 'navigabilità' 
della newsletter e sul progetto grafico? 
 

Risposte: 

 

 Buono 281 

 Ottimo 84 

 Sufficiente 24 

Insufficiente 0 

Non risposto 0 

 Buono 
72% 

 Ottimo 
22% 

 Sufficiente 
6% 

Insufficiente 
0% Non risposto 

0% 


